CryaeHyeckass MaTemaTuueckasi onumnuaga PI'PTY
(I Typ Bcepoccniickoii cTyqeHYecKOH 0JTMMITHATBI).
2 mapra 2019 roaa.
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1. Haiitu npenen lim — — .
= (x+2019) (x+a)
2. Jlana xyuka kamHei u3z 2019 kamueil. Ee TpeOyercs pa3outh Ha 2019 kydek mo
1 kaMHIO B KaxJOW, IpUYEM 3a OJIHYy OIEpalrio pa3peuiaeTcss ACNUTh JI00YI0
UMEIONIYIOCA Ky4YKYy Ha JBE HEMyCThle Ky4kH. ECiu Mo uroraM omnepanvu KOJIWYECTBO
KaMHEW B JIByX HOBBIX KyuyKaX MOJIy4aeTCsl Pa3JIMUHbIM, TO BBIIUIAYMBAETCS IITpad —
| mekenb, eciu e HOBbIE KYYKH paBHbI, TO mTpad orcyrcTByeT. Kakoit HauMeHbIINA
mrpad npuaeTcs 3araaTUTh, YTOOBI OCYIIECTBUTH YKa3aHHOE pa3OueHue?
3. Knmag 3apelT Ha HeoOMTaeMOM OCTPOBE, Ha KOTOPOM pacTeT BCEro 2 MalbMBI
(Oonpmrast m manenbkasi) Ha paccrosnun 400 ¢pyroB npyr ot npyra. PacctosiHue oT
KJIaJla 10 MaJeHbKOU MajbMbl B 3 pa3a OoJibllle, 4YeM PacCTOSHUE OT KJiaJla A0 OOJbIIoiN
najabMbl. TpaHIIE0 KaKOW JIMHBI HY>KHO OYJIET BBIPBITh, YTOOBI HAWTH KJ1aJ?

4. CKOJMBKO pa3 B JECATUYHOM 3amucu uyuciaa A=9+99+999+..+9..9 BcTpedaercs
2019

uudpa 1?
5. Haiitu HanOosblee 1 HauMeHblee 3HaueHne GyHkuu f (x)=(arcsin x)3 +(arccos x)’.

6. CocTaBUTh ypaBHEHMs CTOPOH TPEYIOJIbHMKA, 3Has ero BepuinHy C(4;-1), a Takke

yYpaBHEHHSI BBICOTBI 2Xx-3y+12=0 u Meauanbl 2x+3y =0, NPOBEICHHBIX HU3 OJHOMN

BEPILUHBI.
7. HaiiTu MHOTOYJIEH HAaUMEHbIIIEH CTENEHHU, JIJIT KOTOPOTO B TOYKE X=1 JOCTUTACTCs
MAaKCHMYM, PaBHbII 6, a B TOUKE X =3 — MUHHUMYM, PaBHBIH 2.
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9. Jlokazatp, 4TO Iim(l—gj(l—gj... 1—L :l.
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10. Beraucnuts [a+b+c|, ecan |a|=|b|=|c|=1 u (a+c)L(b+c).

11. BeraucauTs i+ 2i% +3i° +...+ 2019i%"°
12. Jloka3aTh, 4YTO CYIIECTBYET XOTA Obl OJHO pemieHne auddepeHITnaIbHOTO
2019

ypaBHEHUS d—y+ y =0, ynoBieTBopsitomniee yciaoBusaM y(0)=2019 u lim y(x)=0.
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14. Jlokas3ath paBEHCTBO: 1+ —+—+..=—| 1+ —+—+... |.
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15. Boraucans naTErpan | x(2x’ —1)2 arcsin xdx .
0

16. M3BecTHO, uto f'(sin® x)=cos2x+tg’ x. Haiirir f(x) mpu 0<x<1.



